

В гармонии с лисьим кузу



Это что за покемон? Именно такой вопрос возникнет у вас при виде этого зверька. Эта редкая зверушка действительно необычайно похожа на Пикачу - персонажа из серии игр и аниме "Покемон".



Лисий кузу - лишь одно из названий животного семейства кускусовых, его ещё называют щеткохвостом и лисовидным поссумом. Этот зверек обитает в Австралии и является там одним из наиболее распространенных млекопитающих.

С виду, лисовидный поссум напоминает всем нам знакомую белку. Его размер составляет в среднем от 32 до 58 см, а вес от полутора до четырех с половиной килограмм. Украшениями этого вида стали длинные заостренные ушки и пушистый хвостик. Однако хвост нужен кузу не только для красоты, он также является незаменимым для передвижения инструментом. С его помощью кузу прочно цепляется за ветки и лишь после этого прыгает с одного дерева на другое.

Лисовидный кузу ведет исключительно ночной образ жизни. Через 1-2 часа после заката это животное выходит на охоту. Несмотря на свой милый вид, лисовидный поссум - хищник. Он питается небольшими птичками и некоторыми слабыми позвоночными.



Ну что? Уже влюбились в этого славного зверька ? Тогда для Вас хорошие новости - лисовидный поссум легко может стать вашим домашний любимцем. Эти животные прекрасно уживаются в домашних условиях. Для этого Вам понадобится вольер с ветками

и корягами из леса. В домашних условиях лисовидный поссум питается фруктами и насекомыми. Лисовидный поссум станет Вам отличным другом, он хорошо ладит с людьми и не доставляет никакого дискомфорта.